



Distrito Escolar de la Ciudad de Bakersfield

Acta de la reunión del Comité para Cerrar la Brecha de Logro Académico
12 de abril de 2023

I. LLAMADA AL ORDEN

Llamada al orden y pase de lista

La reunión del Comité para Cerrar la Brecha de Logro Académico fue llamada al orden por la Superintendente Asistente Laura Orozco a las 11:30 a.m. Se determinó que había quórum y se procedió a la reunión.

Miembros presentes:

Sra. Shannon Zimmerman
Sra. Laura Orozco
Dr. Tim Fulenwider
Sr. Lewis Neal
Sra. Lafleasha Owens
Sra. Kotanya Kimbrough
Sr. Manuel Carrizalez
Sra. Essie Davis
Dr. Steve Watkin
Sra. Marisa Márquez
Dr. Markel Quarles
Sr. EJ Callahan

Miembros ausentes:

Superintendente Mark Luque
Sra. Alysha Douglas
Rev. Wesley Crawford
Sra. Laura Cruz
Sra. Gwen Johnson
Rev. Dr. Oscar Anthony
Sr. Leo Holland
Sra. Brandi Ball, Ed.D.

También presentes:

Sra. Jennifer Santillán, presentadora invitada
Sra. Cheyenne Bell en nombre de la Sra. Brandi Ball
Sra. Natasha Harris, invitada del Comité
Sra. Andrea Selvey, Asistente Ejecutiva
Sra. Natalie Rosales, Reportera
Sra. Maria Arevalo, Traductora

II. ARTÍCULOS DE ACCIÓN	ESTATUS
A. Aprobación del acta	<ul style="list-style-type: none"> • La Superintendente Asistente Laura Orozco pidió una moción para aprobar el acta de la reunión del 8 de febrero de 2023 del Comité para Cerrar la Brecha de Logros Académicos. ○ En una moción hecha por la Sra. Lafleasha Owens, secundada por la Sra. Essie Davis, se ordenó por votación de los miembros presentes que se aprobara el acta del 8 de febrero de 2023. Todos los miembros presentes estuvieron a favor, moción aprobada.
III. ARTÍCULOS DE DISCUSIÓN	
A. Comentarios públicos	<ul style="list-style-type: none"> • No hubo comentarios públicos en esta reunión.
B. Actualización del Programa de Verano	<ul style="list-style-type: none"> • Jennifer Santillán, Directora de Aprendizaje Extendido, y el Sr. Lewis Neal, Especialista en Servicios Juveniles, proporcionaron al comité detalles sobre nuestros próximos programas de aprendizaje de verano, incluyendo el contenido del programa, lugares y fechas.
C. Actualización del programa de la Academia PROUD	<ul style="list-style-type: none"> • - El Sr. Lewis Neal, Coordinador de Servicios Juveniles, proporcionó al comité actualizaciones sobre nuestro programa de la Academia PROUD, tales como la expansión, eventos y excursiones.
D. Análisis de SWOT	<ul style="list-style-type: none"> • -La Asistente del Superintendente, Laura Orozco, guió al comité en la realización de un Análisis de SWOT del distrito. Una vez que completaron esta parte, revisaron sus respuestas para condensarlas en recomendaciones para el Superintendente.

Clausura: En una moción hecha por la Sra. Essie Davis, secundada por el Sr. EJ Callahan, se ordenó por votación de los miembros presentes a clausurar la sesión a las 12:52 p.m. Todos los miembros presentes estuvieron a favor, moción aprobada.

Informado por: Natalie Rosales, Secretaria Administrativa, III, Oficina del Superintendente